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Διευθυντή/ρια Δημοτικού Σχολείου,

Θέμα: Αποστολή μικρού μεγέθους βιβλιαρίου για όλα τα παιδιά της Γ’ τάξης των 
Δημοτικών Σχολείων 

Στο πλαίσιο της ενδυνάμωσης των παιδιών για την προστασία τους από 

σεξουαλική κακοποίηση αποστέλλεται σε όλες τις εκπαιδευτικές μονάδες το βιβλιαράκι 

«Προστατεύω το σώμα μου και τον εαυτό μου.  Είναι δικαίωμά μου», το οποίο έχει 

αναπτυχθεί από το Γραφείο μου.   Είναι δυνατόν να αξιοποιηθεί στο μάθημα «Αγωγής 

Υγείας», Γ΄ τάξης Δημοτικού. Ως εκ τούτου, αποστέλνεται ένα βιβλιαράκι για κάθε 

μαθητή/ρια της Γ’ τάξης του σχολείου σας. 

Παρακαλώ όπως πριν δοθούν στα παιδιά, αξιοποιηθούν εκπαιδευτικά με τρόπο 

ουσιαστικό για μεγιστοποίηση της ευαισθητοποίησης για το θέμα (π.χ. ως έναυσμα 

συζητήσεων ή/και για υλοποίηση βιωματικών δραστηριοτήτων κ.ά.).  Στόχος είναι το 

έντυπο να αποστέλνεται κάθε σχολική χρονιά στην ίδια ηλικιακή ομάδα παιδιών. Ως εκ 

τούτου, παρακαλώ όπως αυτά δεν κρατηθούν στο σχολείο, αλλά δοθούν στα παιδιά, 

αφού περιέχουν σημαντικές πληροφορίες, καθώς και τηλέφωνο επικοινωνίας σε 

περίπτωση ανάγκης.  

Σε περίπτωση που για κάποιο λόγο δεν παραλάβετε το εν λόγω έντυπο, 

παρακαλώ όπως προχωρήσετε σε διευθέτηση της παραλαβής του από τις αποθήκες 

του ΥΠΑΝ διαμέσου των Σχολικών Εφορειών. 
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         Ευελπιστώ ότι θα συνεχίσετε να υποστηρίζετε, να αναπτύσσετε και να υλοποιείτε 

δράσεις εντός των σχολικών μονάδων, ώστε όλα τα παιδιά να μπορούν να 

απολαμβάνουν τα δικαιώματά τους.   Είμαι στη διάθεσή σας, για οποιοδήποτε θέμα 

εμπίπτει στις αρμοδιότητές μου.  

      

  Έλενα Περικλέους 

                                                                                        Επίτροπος Προστασίας των

                                                                                        Δικαιωμάτων του Παιδιού

Κοιν.: - Υπουργό Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας
- Διευθυντή Δημοτικής Εκπαίδευσης
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